Схема расположения компьютеров в офисе




Задание для группы № 1

Вам необходимо:

1. Описать одноранговую локальную сеть с топологией линейная шина. 

2. Произвести расчёт стоимости подключения к локальной сети. Расчёт производить согласно ценам на соответствующие товары в магазине (витрина магазина представлена на слайде) и  с учётом схемы расположения компьютеров в офисе.  

3. Проанализируйте описание локальной сети и сделайте выводы.

	Схема локальной сети
	

	Недостатки
	

	Преимущества
	

	Количество компьютеров в сети
	

	Оборудование, необходимое для создания сети и его стоимость
	оборудование
	стоимость

	
	
	

	Общая стоимость создания локальной сети
	

	Выводы:
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